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EU NATJEČAJ – Primjena ICT-a za poboljšanje 
poslovnih procesa 

 Vinari – spremite se ! 
Najava natječaja – Promidžba hrvatskih vina 
na tržištima trećih zemalja 

 

Ministarstvo poduzetništva i obrta 19. ožujka objavilo 
je natječaj u okviru OP- „Regionalna konkurentnost 
2007-2013“  
Primjena ICT-a za poboljšanje poslovnih procesa. 
 
Poziv je otvoren trajno od 22.travnja do iskorištenja 
sredstava s krajnjim rokom dostave projektnih prijave 
30. lipnja 2015. 
Potpore ovog javnog poziva pružit će se za: 

 Analizu i modernizaciju postojećih poslovnih 
procesa 

 Inovaciju i digitalizaciju  
 Izdatke informatičke opreme i softvera  
 
Cilj je potaknuti uvođenje naprednih e-poslovnih 
modela i potaknuti rast, razvoj i konkurentnost mikro, 
malih i srednjih poduzeća.  
 
Minimalni iznos potpore je 20.000,00€, a 
maksimalni 100.000,00€ uz sufinanciranje od min. 
70% do max. 85% 
Ukoliko ste mikro, malo ili srednje poduzeće te imate 
ideju za projekt ulaganja u ICT, ovo je idealna prilika za 
Vas. 
Procedura je iznimno zahtijevna, tako da požurite s 
pripremom dokumentacije! 
 

  

Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i 

ruralnom razvoju najavila je natječaj 

Promidžba hrvatskih vina na tržištima trećih 

zemalja 

Cilj ovog natječaja je poboljšanje promidžbe i prodaje 

hrvatskih vina na tržištima trećih zemalja 

 

Mjere uključuju aktivnosti u svrhu: 

 Pronalaženja novih potrošača 

 Poboljšanja imidža i prepoznatljivosti 

 Povećanje prodaje i potrošnje hrvatskih vina 

Ukupni iznos sredstava koji će biti dostupan za 

financiranje je 1 milijun €. Minimalni iznos potpore po 

projektu je 3.000,00 € a maksimalni 200.000,00€ 

 

Prihvatljivi prijavitelji će biti : 

 Proizvođači vina  

 Javna tijela  

Udruge proizvođača vina i zadružni savezi 

Natječaj će biti objavljen krajem travnja, počnite 
spremati projektne ideje još danas! 

 

Pretporez i motorna vozila – nova pravila! 

Pravilnikom o izmjenama Pravilnika o PDV-u, ponovno su određena nova pravila u vezi s priznavanjem pretporeza na 

motorna vozila.  

Pretporez se sada može odbiti samo za motorna vozila kategorije N1 koja su razvrstana u tarifnu oznaku 8703 

Carinske tarife i nisu predmet oporezivanja posebnim porezom na motorna vozila prema Zakonu o posebnom 

porezu na motorna vozila. Ako se motorno vozilo kategorije N1 prenamijeni u motorno vozilo koje je predmet 

oporezivanja posebnim porezom na motorna vozila, porezni obveznik više nema pravo na odbitak pretporeza za sve 

nabave dobara i usluga koje su usko vezane za korištenje tog motornog vozila te je obvezan ispraviti odbijeni 

pretporez koji je viši ili niži od pretporeza koji može odbiti. 

U OVOM BROJU PROČITAJTE: 
 

1. EU NATJEČAJ – Primjena ICT-a za 

poboljšanje poslovnih procesa 

2. Vinari – spremite se! – najava natječaja – 

Promidžba Hrvatskih vina na tržištima 

trećih zemalja 

3. Preporez i motorna vozila – nova pravila! 

4. Porezna uprava upozorava! 

5. Propisane kvote udjela zaposlenih osoba 

s invaliditetom 

6. Raste doprinos za zdravstveno osiguranje 

 
 
 
 
 

 

Split, Travanj 2014. 



UHY HB EKONOM d.o.o.  Na našim web stranicama redovito pratite sve 
važnije novosti iz svijeta revizije, računovodstva, 
poreznog i poslovnog savjetovanja! 

 
www.uhy.hr 

 

ili potražite naše stranice na 
 

 

 
Hrvatske mornarice 1h, SPLIT 

 
Tel: 021/381-120              Tel: 021/543-951 
Fax: 021/381-119             Fax: 021/543-952 

mail: info@uhyhbekonom.com 

UHY HB EKONOM d.o.o. (u nastavku “Firma”) je član Urbach Hacker Young 
International Limited društva sa sjedištem u Londonu, te sačinjava dio međunarodne 
UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i konzultantskih tvrtki. Usluge 
opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane UHY-a ili bilo koje druge 
tvrtke članice UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost za usluge 
pružene od strane drugih članica. 

 
Informacije sadržane u ovom materijalu su opće naravi i nije im namjera 
adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima 

preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku. 

 

 
  

Porezna uprava upozorava!  Propisane kvote udjela zaposlenih osoba s 
invaliditetom 

 

Porezna uprava je na svojim web stranicama upozorila 

na nužnost dosljedne primjene propisa vezanoga uz 

rokove podnošenja JOPPD obrasca te rokove ispravaka 

jer je uočeno da određeni broj obveznika podnošenja 

nije poštivao propisane rokove. Naviješteno je da će 

Porezna uprava nakon ovoga upozorenja protiv 

obveznika podnošenja koji opetovano krše zakonske 

odredbe vezane uz pravovremenost izvješćivanja, 

odnosno pravovremenost ispravaka pogrešaka 

provesti zakonom propisane mjere. 

Podsjećamo da su kazne za ne podnošenje JOPPD 

obrasca u propisanim rokovima za obveznika pravnu 

osobu od 5000,00 do 50.000,00 kuna, za obveznika 

fizičku osobu od 2000,00 do 20.000,00 kuna te za 

odgovornu osobu u pravnoj osobi od 2000,00 do 

20.000,00 kuna. 

Također, od 1. svibnja 2014. godine upozoravajuće 

poruke vezane uz šifru općine/podatke o visini 

osobnog odbitka, odnosno na status u obveznom 

mirovinskom osiguranju kod prikazivanja obveza 

prema dohotku od nesamostalnog rada, postaju 

restriktivne, što znači da će se obrasci s navedenim 

greškama odbijati kao neispravni!   

  

 Pravilnikom o utvrđivanju kvote za zapošljavanje 

osoba s invaliditetom (NN 44/2014) propisane su, 

ovisno o djelatnosti poslodavca prema NKD-u, postotne 

kvote obveznog udjela zaposlenih osoba s 

invaliditetom.  Obveznik ispunjenja kvote je svaki 

poslodavac koji zapošljava najmanje 20 radnika, a 

postotne kvote mogu biti 2%, 3% ili 6% invalidnih 

osoba. Navedeni postoci se smanjuju za 1 postotni bod 

kod poslodavaca s manje od 50 zaposlenika, ali ne 

može biti manji od 2%. 

Pravilnik predviđa mogućnosti zamjene kvote 

sklapanjem ugovora o poslovnoj suradnji sa 

samozaposlenom osobom s invaliditetom, primanjem 

učenika ili studenata s invaliditetom na stručnu praksu, 

stipendiranjem osoba s invaliditetom za redovno 

obrazovanje i sl. Od 1.1.2015. u slučaju neispunjavanja 

kvote, poslodavac je dužan mjesečno uplatiti novčanu 

naknadu u iznosu od 30% minimalne plaće za svaku 

osobu s invaliditetom koju je bio dužan zaposliti kako 

bi ispunio propisanu kvotu. 

 
 

Raste doprinos za zdravstveno osiguranje 

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima (NN 41/2014), stopa doprinosa za zdravstveno osiguranje 

povećana je s 13% na 15%! 

Navedena povećana stopa, primjenjivat će se kod utvrđivanja obveza doprinosa koje su nastale za staž u osiguranju 

nakon 31. ožujka 2014., dakle za plaću za travanj 2014. godine koja će se u pravilu isplatit u svibnju 2014. godine. 

Međutim, kod obračuna doprinosa za zdravstveno osiguranje kod drugog dohotka, primijenjena stopa će ovisiti o 

tome kada je dužničko-vjerovnički odnos na temelju kojeg je nastala obveza isplate nastao. Ako je nastao do 31. 

ožujka 2014., pri obračunu će se primijeniti stopa od 13%, te suprotno, ako je nastao nakon navedenog datuma 

primijenit će se stopa od 15%.  
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